

百姓茶座

我的孝顺很特别

罗丽娟

父亲退休后和母亲住在农村老家。我在外地工作不能常伴左右,总担心他们会孤单寂寞。自从教会他们剪纸和拍短视频后,老两口对生活充满好奇与热爱,让我安心不少。有朋友说:“你的孝顺很特别,花钱少,收益高!”

可爱的同事

“出模”造就创新能手

赵春国 李吉建 丁静

经纬公司胜利测井公司测4队的野外操作手贾林林,一米八的个头,95公斤,壮得像铁塔。任谁也看不出来,这么粗犷的一个汉子,竟然心细如发,搞出了很多提高安全生产的小发明、小革新。为了更好地在基层一线推广,公司还给他这些发明革新起了个名字叫“贾林林工作法”。

心若坚 高温奈我何

每次在街头看到为了防晒而全副武装的美女,总会感慨原来防晒装备已经可以如此极致。然而,有另外一些人,在最毒辣的太阳之下,意志坚强忍受高温;在最热的高温天气,也穿着厚厚的工服。面对岗位的特殊要求,他们放弃了舒适,甚至放弃了美。

焊工防烫“三件套”

头顶着带面罩的安全帽,身着带套袖的工作服,脚穿长筒劳保鞋,焊工夏天里的“三件套”真是与众不同。

田元武

“这大热天,焊工们可遭罪了,胸前弧光炙烤,后背阳光直射,脚下又是‘铁板烧’!”刚入职一年的技术员张杰对高温下的焊工们,流露出了“心疼”的眼神。刚进7月,地处黄海之滨的青岛就闷热起来。十建公司承建的青岛炼化项目建设工地上更是骄阳似火,滚烫热浪在“考验”着每名焊工。

晒黑不怕,就怕不安全

电力运行班的小伙子,清一色的深棕肤色,每个人的耳边都有一道安全帽下颌带留下的白色印记。

崔洪武 张磊

“为什么我自己买的防晒面罩不能戴?”7月17日11时,在西北油田TH10379井场外,油田工程服务中心00后外线电工卢俊杰和组长王兴朝发生了争执。“新疆这太阳这么毒,紫外线这么强,不戴防晒面罩人不晒成黑炭了?”小卢很不服气,“这两天休假回家,我家的智能门镜都识别不出我了。”

(作者来自十建公司)



▲夏日的加油站酷热难耐,加油员有时要在41摄氏度的高温下忙碌不停。图为浙江杭州石油莫干山路加油站加油员为车辆加油。 龚良奇摄

▲高温给地处塔克拉玛干沙漠腹地的顺北油气田安全生产带来严峻挑战。图为顺北油田田联合站施工人员作业前整理防护装备。 李学仁摄

夏日里的小美好

这夏日里随机掉落的小美好和闪光时刻,让人顿觉清爽。

韩媛媛

7月的南京,热不可耐。我小心翼翼地扶着堆满颗粒物滤棉、防毒害气体滤毒盒等防护用品的小平板车,连拖带拉出了公司劳保库大门,马上就滚进滚烫热浪包裹。

品的照片发到了安全督查曝光台。他们受到了违章处罚——立即停工,集中安全训诫。面对这帮倔强的老少爷们,光嘴上解释是行不通的。我把他们领到水池边,让他们摘下防护面罩,清洗鼻孔和口腔。看到带着黑灰的痰液,他们沉默了,心情似乎平复了一些。

我爱我家

“健康角”让员工之家更温暖

赵晶曾晔

“这个仪器可以测血压、血糖,连心电图都可以检测,真高级啊!”7月2日,西南油气分公司采气四厂威荣气田向义中心站潘在龙在新设立的健康角旁,一边看着说明书,一边研究着手上的“神器”。

远离主城区,日常的健康监测相对困难。如今,检测一体机的配备,让员工能够及时便捷地监测身体健康指标。除了检测一体机,健康角内还配置了电动按摩理疗椅、理疗床、筋膜枪和体脂秤。



图为向义中心站员工用新仪器测量血压。

(作者来自经纬公司)

(作者来自西南油气)